Ejercicios

En los ejercicios 1 a 36, resuelve las ecuaciones y comprueba el resultado.

1 x+2=7 2. 1-8=0 3. 12-w=-5
4.c-3=1 5. —s—4=-2 6. m-1=1

7. n+9.75=9.75 8. 25—x=18.6 9, ~10=1+7.35

10. $+z=4 1L g=w-% 12, x-3=-4%
13.025-x=1 14, —4—z=3 15. t+3=—1

16. 2—p=-2 17. T.1+c=124 18. 5—0.48=1.06

19. |a|-17=-2 20. 4.5—|x|=-7.9 21. |r-5|-79=2.1

22. |bj+4 =% 23. §-(4-])=2 2. |z-3-1=-1

25. |d-15.8/-62=-13 26. 14+]a+27|=60 27. 12.6-|c|=8.7

28. 3 —|y-7|=-% 29. [a-%|+4=34 30. [p+4+i=1

31. (a—14)-3=-28 32. 42=8-(r-20) 33, Sw+(43-4w)=—41
34. 2x—(3-4x)=5 35. 3=(x-4)-(3+2%) 36. (w+ik)+(3-3w)=4

37. Si restamos —21 de un niimero, el resultado es —18. ;Cudl es el nimero?
38. Si restamos 9.4 de un niimero, el resultado es 7.8. ;Cuil es el nimero?
39. Si sumamos —32 a un mimero, el resultado es 68. ;Cudl es el niimero?
40. Si sumamos 12 a un niimero, el resultado es 55. ;Cudl es el nmimero?
41. Si sumamos § a un niimero, el resultado es —+. ;Cuél es el mimero?

42. Maria tiene el doble de afios que Pedro, mis 3. Si la edad de Maria menos la edad de Pedro es igual a 10,
Jcudntos afios tiene cada uno?
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Tres hermanos reciben una herencia repartida de la siguiente manera: el menor recibe cierta cantidad, el
sezundo recibe $6,746 mds que el primero, y el mayor recibe $5,200 mas que el segundo. Si el monto total
&= 1a herencia fue de $431,000 y se entregaron $123,000 a un asilo, ;cuénto recibié el hijo menor?

1.2 suma de dos nimeros es 90, y el doble del menor es 50. Encuentra la diferencia del mayor menos el

1 2 suma de dos mimeros es 250, y el menor es 104, Encuentra el producto del mayor por el menor.

Camino al mercado, una vendedora de aguacates vende 3 de su mercancia; ya en el mercado, vende 2 de
que le quedaba, y al regresar a casa lleva 12 aguacates. ;Con cudntos aguacates sali6 de la casa?

E= un tridngulo rectdngulo, uno de los dngulos mide 63°. ;Cudnto miden los otros dos angulos?

S &l perfmetro de un tridngulo mide 48 metros y la suma de dos de sus lados es de 27 metros, (cudnto mide
&l tercer lado?

suma de dos nimeros es —156 y el mayor de ellos es 27. Encuentra el cociente del menor entre el

S &l perimetro de un tridngulo isésceles es de 225 metros y la longitud de cada uno de los lados iguales es
&= 90 metros, ;cudnto mide la base?

 Los angulos interiores de un cuadrildtero suman 360°. Si uno de sus dngulos mide 128°, otro mide la cuarta
~arte de este tiltimo y el tercero mide 93°, ;cudnto mide el dngulo faltante?

S uno de los dngulos de un tridngulo mide 25° y otro mide el doble de éste, (cudnto mide el tercer dngulo?

cuaciones y multiplicacion

smavil recorrié 80 km a una velocidad de 60 km/h, ;cuédnto tiempo tardé en recorrer dicha distancia?

» que la distancia recorrida es igual a la velocidad multiplicada por el tiempo transcurrido.
d=vl.

smos d =80, v= 60 y obtenemos:

80 = 601.

pejar £, multiplicamos por el reciproco o inverso multiplicativo de 60 en ambos lados de la ecuacién:

80 =607

¢l tiempo transcurrido fue t = § horas = 1 hora 20 minutos.



